

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 19/2018. (XI. 29.) számú önkormányzati rendeletével módosította a **nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 15/2016. (VII.2.) önkormányzati rendeletét** (a továbbiakban: Rendelet).

A módosítás értelmében a **2019. január 1. napját** követően Oroszlány város egész közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos helyi közszolgáltatás („szennyvíz szippantás”) teljesítését kizárólagos joggal a **Hazai Kommunális Kft.** (székhelye: 2458 Kulcs, Rózsahegyi utca 10.) látja el.

A közszolgáltató által nyújtott szolgáltatás az alábbi elérhetőségen igényelhető:

Hazai Kommunális Kft.

telefon: +36/20 805-90-09

A Rendelet értelmében a közszolgáltatási díj kéttényezős díjként kerül megállapításra, mely alapdíjból és ürítési díjból áll. A féléves díjfizetési időszakra meghatározott alapdíj üzemeltetési költségeket és a rendelkezésre állás díját, az ürítési díjtétel pedig a begyűjtés, a szállítás és az ártalmatlanítás díját tartalmazza.

A közszolgáltatás díja a Rendelet 1. melléklete alapján az alábbiak szerint változik.

2019. január 1. napját követően fizetendő alapdíj egységesen **2000 Ft/félév + 27% ÁFA**, mindösszesen **bruttó 2.540 Ft/félév**. Az ingatlan tulajdonosa a közszolgáltatási alapdíjat féléves rendszerességgel köteles megfizetni, a közszolgáltató által kiállított számla alapján.

Az ürítés lakossági díja **4500 Ft/m³ + 27% ÁFA**, azaz bruttó **5.715 Ft/m³**, míg az ürítési díj nem természetes személy ingatlantulajdonos esetén **7000 Ft/m³ + áfa**, azaz **bruttó 8.890 Ft**. Az ürítési díjat az ingatlantulajdonos a közszolgáltatás igénybevételét követően a Közszolgáltató által kiállított számla ellenében köteles megfizetni. A díj megfizetésének módját, határidejét a számla tartalmazza.

A közszolgáltatási alapdíjat a csatornahálózattal való ellátottságtól függetlenül, minden olyan ingatlan után meg kell fizetni, amely ingatlan közüzemi ivóvízzel ellátott és az ingatlanon csatornahálózatba nem vezetett kommunális szennyvíz keletkezik. Ennek megfelelően, amennyiben egy ingatlanon a közüzemi vízfelhasználás módjából adódóan (öntözés) szennyvíz nem keletkezik, úgy az ingatlan tulajdonosa mentesül az alapdíj fizetési kötelezettség alól.

Kérem szépen tájékoztatásunk tudomásul vételét és betartását.

Oroszlány, 2018. december 19.

Tisztelettel:

Lazók Zoltán